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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 20.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2216 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,00 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ  ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА С., редовно 

призован, представлява гл. юрк. Т., с пълномощно по от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ „МЕДИКАЛ ЛОГИСТИК“ ЕООД, редовно призован, чрез адв. Н., 

представляван е от същия адвокат. 

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Стоян Димитров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че след служебно извършена справка в деловодната система на АССГ се 

установи, че по административно дело № 7938/2022 г. съдът се е произнесъл с 

Решение № 7647/13.12.2022 г., като е отхвърлил жалбата на „Медикал Логистик“ 

ЕООД против конкретни точки от протокол от 22.10.2022 г., с искане за прогласяване 

нищожност на административния акт. Цитираното съдебно решение е било оспорено 

пред ВАС, като е образувано административно дело № 2414/2023 г., което е 

насрочено за разглеждане на 06.11.2023 г.  

 

АДВ. Н.: Поддържам заявеното в предходното с.з. искане за спиране на настоящото 

съдебно производство.  

  



СЪДЪТ, след съвещание  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ заявеното от ответника искане за спиране на настоящото 

съдебно производство, тъй като счита, че наличието на висящото дело пред ВАС не от 

непосредствено значение за правилното решаване на настоящото дело, предмет, на 

което е касационна жалба срещу решение на СРС, с което е отменено НП.  

Настоящото определение не подлежи на обжалване. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. Т.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. 

В решението на СРС на страница 10 се твърди, че фактическата обстановка в НП и 

АУАН не съответства на доказателствените материали, които са събрани, тъй като не 

са обсъдени представените такива от „Медикал Логистик“ ЕООД. Напротив, обсъдени 

са всички доказателства, които са събрани по преписката. Съдът счита, че по 

несъмнен начин е необходима категоричност от обективна страна дружеството да е 

извършило административно нарушение. В конкретния случай не е изпълнено 

предписание. Искахме документи за изпълнение на предписанието, но такива не се 

представиха. Съдът, обаче приема като доказателство разпит на свидетел, който 

обслужва дружеството на жалбоподателя и който твърди, че  наистина е плащано, но 

не е отразявано във ведомостите за заплати и те са съставили в тази насока 

констативен протокол. Считам, че тези думи са в противоречие с материалния закон. 

Моля да уважите касационната жалба и да ни присъдите юрисконсултско 

възнаграждение.  

АДВ. Н.: Моля да оставите без уважение касационната жалба и да потвърдите 

решението на СРС като правилно. Поддържам становището за недопустимост на 

касационната жалба, като подадена от лице представляващо дирекция „Инспекция по 

труда“ [населено място], а не директора на дирекция  „Инспекция по труда“ 

[населено място] и в този смисъл считам, че ще постановите едно недопустимо 

решение. Правилен е извода на съда, че абсолютно житейски е нелогично едно лице 

да работи две години, да не получава трудово възнаграждение и да не предприеме 

никакви действия в тази насока. Поддържам изложените съображения в отговора на 

касационната жалба.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде 

оставена без уважение.  Решението на СРС намирам за правилно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,17 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 



       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


